

Bijlage V	Annexe V
Verbeteringen van teksten gepubliceerd in de derde uitgave	Corrections aux textes publiés dans la troisième édition
Titel	Intitulé
2.1.2. Vergelijkingstabel voor filters van gesinterd glas 2.2.3. Potentiometrische bepaling van de pH 2.2.38. Geleidbaarheid 5.3. Statistische analyse van resultaten van biologische onderzoeken en bepalingen Alprazolam Betamethasondipropionaat Cellulose, in poeder Cellulose, microkristallijne Flufenazinehydrochloride Hyaluronidase Menadion Propyleenglycolmonostearaat Vaccins voor diergeneeskundig gebruik.	2.1.2. Tableau de comparaison des filtres de verre fritté 2.2.3. Détermination potentiométrique du pH 2.2.38. Conductivité 5.3. Analyse statistique des résultats des dosages et essais biologiques Alprazolam Bétaméthasone (dipropionate de) Cellulose en poudre Cellulose microcristalline Fluphénazine (chlorhydrate de) Hyaluronidase Ménadione Propylèneglycol (monostéarate de) Vaccins pour usage vétérinaire
Gezien om te worden gevoegd bij Ons besluit van 25 januari 2000.	Vu pour être annexé à Notre arrêté du 25 janvier 2000.
ALBERT	ALBERT
Van Koningswege :	Par le Roi :
De Minister van Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu, Mevr. M. AELVOET	La Ministre de la Protection de la consommation, de la Santé publique et de l'Environnement, Mme M. AELVOET

MINISTERIE VAN BINNENLANDSE ZAKEN

N. 2000 — 476 (1999 — 907) [99/00965]

19 MAART 1999. — **Wet tot wijziging van de nieuwe gemeentewet, de gemeentekieswet, de wet van 19 oktober 1921 tot regeling van de provincieraadsverkiezingen, de wet van 11 april 1994 tot organisatie van de geautomatiseerde stemming en de wet van 7 juli 1994 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezing van de provincieraden en de gemeenteraden en voor de rechtstreekse verkiezing van de raden voor maatschappelijk welzijn, strekkende tot de oprichting van districten en de organisatie van de rechtstreekse verkiezing van hun raden.** — Erratum

In de voormelde wet, bekendgemaakt in het *Belgisch Staatsblad* nr. 63, tweede uitgave, van 31 maart 1999, dient volgende verbetering te worden aangebracht :

— bladzijde 10652, dient in de Nederlandse tekst, in artikel 333, § 3, eerste lijn, het getal « 91 » vervangen te worden door « § 1 ».

MINISTÈRE DE L'INTERIEUR

F. 2000 — 476 (1999 — 907) [99/00965]

19 MARS 1999. — **Loi modifiant la nouvelle loi communale, la loi électorale communale, la loi du 19 octobre 1921 organique des élections provinciales, la loi du 11 avril 1994 organisant le vote automatisé et la loi du 7 juillet 1994 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales engagées pour les élections des conseils provinciaux et communaux et pour l'élection directe des conseils de l'aide sociale, et visant à la création de districts et à l'organisation de l'élection directe de leurs conseils.** — Erratum

Dans la loi précitée, publiée au *Moniteur belge* n° 63, deuxième édition, du 31 mars 1999, la correction suivante doit être apportée :

— page 10652, dans le texte néerlandais, à l'article 333, § 3, première ligne, il y a lieu de remplacer le mot « 91 » par « § 1^{er} ».

N. 2000 — 477 (1999 — 908) [99/00964]

19 MAART 1999. — **Bijzondere wet tot wijziging van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen.** — Erratum

In de voormelde bijzondere wet, bekendgemaakt in het *Belgisch Staatsblad* nr. 63, tweede uitgave, van 31 maart 1999, dient de volgende verbetering te worden aangebracht :

— bladzijde 10661 dient in de Nederlandse tekst, in het opschrift, lijn 2, tussen de woorden « de » en « wet » het woord « bijzondere » te worden gelezen.

F. 2000 — 477 (1999 — 908) [99/00964]

19 MARS 1999. — **Loi spéciale modifiant la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles.** — Erratum

Dans la loi spéciale précitée, publiée au *Moniteur belge* n° 63, deuxième édition, du 31 mars 1999, la correction suivante doit être apportée :

— page 10661, dans le texte néerlandais, il y a lieu de lire dans le titre, deuxième ligne, entre les mots « de » et « wet » le mot « bijzondere ».